

**Н**ачало нового учебного года в ливенском филиале ОГУ им. И. С. Тургенева совпало с празднованием 100-летия университета: два дня здесь проходили торжественные мероприятия.

ДАТЫ

# В ногу со временем



В филиал зачислены 110 первокурсников. Из них 42 обучаются по программам высшего образования, 68 – среднего профессионального. 28 студентов первого курса высшего звена – выпускники филиала, получившие дипломы среднего профессионального образования. Из 110 первокурсников 49 – выпускники городских школ, в основном девятиклассники. Остальные студенты – вечерние школьники из Ливенского, других районов области, регионов. География – от Москвы до Республики Саха (Якутия).

3 сентября в актовом зале филиала было еще более многолюдно и представительно – состоялось празднование векового юбилея ОГУ им. И. С. Тургенева. Поздравить преподавателей и студентов приехали ректор универ-

ситета, доктор технических наук, профессор Ольга Пилипенко, первый проректор Александр Федотов. На мероприятии присутствовали первый заместитель главы города Ливны Людмила Полунина, председатель городского совета народных депутатов Елена Конищева, член президиума попечительского совета филиала, управляющий директор АО «ГМС Ливгидромаш», почетный гражданин города, выпускник ливенского филиала 1978 года Анатолий Дворядкин, почетный гражданин города Григорий Жилин, много лет возглавлявший ливенский филиал, и другие.

В адрес ветеранов труда, сотрудников филиала звучали слова признательности за вклад в развитие учебного заведения, подготовку высококвалифицирован-

ных кадров для промышленных предприятий города. Востребованы выпускники филиала в организациях различных форм собственности, трудятся они в других регионах страны.

ОГУ им. И. С. Тургенева – первый опорный университет России, единственный в регионе многопрофильный центр, ведущий непрерывную подготовку специалистов всех уровней в области педагогического, инженерного, медицинского, естественно-научного и гуманитарного образования. Наличие в Ливнах филиала опорного вуза – одно из условий инновационного и социально-экономического развития города. У педагогического коллектива университета четкая позиция: студент в учебном заведении – главный человек, вуз должен стать для

него вторым домом. В университете созданы все условия, чтобы каждый студент получил запас нравственных, интеллектуальных, гражданских сил, необходимых для успешной адаптации в современном мире.

37 выпускников ливенского филиала защитили диссертации на соискание ученой степени по различным направлениям. Среди них ведущие специалисты, руководители структурных подразделений

предприятий и организаций, преподаватели филиала.

Сегодня университет – это наука и прогрессивные технологии, новейшее оборудование и современные методы обучения. Но главная составляющая – талантливые преподаватели, успешные студенты и востребованные выпускники.

**Елена КОЛЯКИНА,**  
директор ливенского филиала  
ОГУ им. И. С. Тургенева

**СПРАВОЧНО:** в ОГУ им. И. С. Тургенева обучаются около 19 тысяч студентов из 55 стран. Почти треть из четырех с лишним тысяч человек в каждом выпуске отличники. В университетском комплексе работают 12 институтов и 13 факультетов, преподавание в них ведут более 940 докторов и кандидатов наук по 297 образовательным программам. В состав университета входят три филиала – в Карачеве, Ливнах и Мценске.